




О компанији
И нобач ка д.о.о. 
п редузеће "Инобачка" д.о.о. је грађевинска компанија основана 1990. 

године са седиштем у Новом Саду. Компанија је у приватном 

власништву и основана као породична фирма. Кроз своје досадашње 

пословање, компанија је стекла репутацију респектабилне грађевинске 

компаније, што неизбежно намеће одговорност за стални иновативни 

развој, ширење производних капацитета, који су одрживи само уз помоћ 

константног унапређења и стручног усавршавања запослених унутар 

предузећа, као и константног иновирања производа и услуга. 

Оснивач компаније "Инобачка" д.о.о. је Жарко Бабић који је са својим 

знањем и искуством поставио темеље за развој компаније и њен раст 

применом нових технологија у грађевинској индустрији. Као резултат 

такве пословне политике, наше предузеће је 2010.године донело одлуку 

да изгради производни погон за префабрикацију армиранобетонских 

компоненти намењених за извођење грађевинских пројеката. 

Делатност предузећа је изградња, односно пројектовање, извођење 

грађевиснких радова, надзор, директна продаја некретнина, као и 

производња и дистрибуција префабрикованих бетонских елемената. 

Компанија има засебну производну филијалу у Савином Селу, општини 

Врбас. Производни погон послује под називом "Инобачка префабрикати" 

Врбас, а основна делатност је производња и дистрибуција 

префабрикованих армиранобетоснких елемената. 

ИНОБАЧКА Производни погон 

у посљедњихlО година имплементирали смо модерна БИМ ( BIM - Building lnformation 

Modeling) софтверска решења попут Precast Software, Allplan, Scia Engineer, што нам је 

омогућило да радимо на врло сложеним грађевинским пројектима с великим бројем 

учесника и тимова на пројектима. Увођењем ефикасних пракси и иновирање технолошких 

процеса довело је до високог нивоа квалитета производа и услуга. 

н аши специјалисти, архитекте и инжењери из пројектног сектора блиско сарађују у тимовима како би пружили 

прилагођено решење за потребе клијента. 

НЕКЕ ОД НАШИХ УСЛУГА: 

♦ Развој и изградња грађевинских пројеката 

♦ Пројектовање по захтеву клијента 

♦ Концесиони послови- јавни и приватни уговори 

♦ Учествовање на домаћим и међународним тендерима 

♦ Производња армиранобетонских полуфабриката и фабриката 

♦ Извођење радова и надзор

♦ Консалтинг у обласи градње

До сада смо изградили преко 300.000 m2 површине стамбених и пословних објеката. Данас предузеће "Инобачка" д.о.о. 

запошљава преко 200 специјалиста у префабрикованој и класичној градњи. Фокусирани смо и одлучни у намери да 

наставимо са константним истраживањем и имплементацијом нових технологија у областима производње и изградње. 
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ИНО6АЧКА 



ИНО6АЧU 

П рефабри кова на 
системска решења 

м онтажни армиранобетонски елементи који се 

користе за префабриковану градњу су 

грађевинске компоненте произведене изливањем 

бетона у калупе за вишекратну употребу или 

"модле". Компоненте се затим суше у коморама за 

сушење у контролисаном окружењу, а затим 

транспортују на градилиште где се врши монтажа. 

Употреба система префабриковане градње нуди 

многе потенцијалне предности у односу на класичну 

градњу на градилишту. 

Префабриковани објекти су еколошки 

прихватљивији од класично извођених објеката 

кроз више аспеката. Наиме, количине сировина и 

материјала које се користе за префабриковану 

производњу компоненти су усклађене са 

спецификацијом и захтевима клијента, како би се 

генерисао минималан отпад приликом извођења 

радова. На тај начин, процес изградње постаје 

енергетски ефикасан и одржив. 

У финансијском смислу, префабрикован и објекти су 

исплативи јер се износ потрошен на набавку 

материјала драстично смањује и своди на оптимум. 

Поручене количине префабрикованих елемената се 

достављају по захтеваној динамици и количини на 

градилишта што доприноси ефикасном транспорту 

и смањењу трошкова за гориво. 

Префабрикована градња нуди флексибилност и 

бољу контролу процеса производње и изградње 

објеката. Димензије префабриката могу бити 

прилагођене спрам захтева клијента. 

Префабриковане компоненте карактерише висок 

ниво ватроотпорности и звучне изолације што их 

чини идеалним за велики број грађевинских 

објеката. 
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Процес префабриковане 
производње и портфолио 
производа 

Користи од 
префабрикације 
♦ Префабрикован и бетонски производи у потпуности су

кастомизовани и стижу на локацију изградње спремни

за брзу и ефикасну монтажу. Уколико се одаберу

префабриковани бетонски елементи уместо класичне

изградње, може се убрзати динамика на пројекту за 50%

и остварити уштеда трошкова на градилишту.

♦Ефикасност-долази као резултат контролисаног

производног окружења. П рефабрикација омогућује

непрекидан процес градње јер се компоненте могу

производити и уграђивати на градилишту током целе

године што убрзава свеукупно процес изградње.

♦Одрживост-Производња префабрикованог бетона је

одржив процес. Армиранобетонски елементи се

производе од природних агрегата, цемента, адитива,

воде и арматуре. Вода која се користи у процесу

прављења бетона се може рециклирати.

♦ Термичка маса префабрикованог бетона упија и 

полако ослобађа топлоту што доводи до дугорочне

уштеде енергије.

♦ Производња у фабричком окружењу значајно смањује

отпад од подупирања и оплате, прекомерне и 

неконтролисане употребе бетона, амбалаже која би се

иначе правила на самом градилишту применом

класичне градње. Префабрикација користи мање

сировина због прецизне процене при производњи,

исто тако мање отпада треба одложити на крају градње

и на тај начин је мањи негативни утицај на околину. 

♦ Фабричко окружење је здравије за запослене од

сталног присуства на градилиштима због опасности по

безбедност, буке и квалитета ваздуха који могу бити

контролисани у погону. Многи састојци

префабрикованог бетона су произведени од локалних

сировина што подржава локалне произвођаче.
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1. ПРО:ЈЕКТОВАЊЕ И ЦРТАЊЕ РАДНИХ НАЛОГА 

2. МЕШАЊЕ КОМПОНЕНТИ И АРМИРАЊЕ 

Цемент 
Природни Адитиви Вода Армирање 

агрегат 

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ 
3. ПРОИЗВОДНИ ПРОЦЕС 

4. ТРАНСПОРТ ДО ГРАДИЛИШТА 

1. Пројектовање и исцртавање радних листи за 

производњу- планови се креирају у консултацији са 

клијентом и његовим захтевима. Чим извођач радова и 

консултанти из нашег производног бироа одобре 

коначан план производње, производни процес може да 

почне. 

2. Ласерско креирање оквира на покретним металним 

тацнама као оквир за конкретну префабриковану 

компоненту- на тај начин се прецизно дефинишу 

оквири у које се улива бетон. Централни рачунар шаље 

све потребне информације ласеру за прављење оплате 

који пројектује димензије и отворе зидова. 

3. Арматурно ојачање- армирање које се посебно 

израђује за сваки појединачни елемент. Клијентима је на 

располагању велики избор пречника висококвалитетних 

арматурних шипки. 

4. Бетонирање- при бетонирању води се рачуна о 

дебљини плоче. Компјутерска контрола машине за 

бетонирање осигурава да се бетон равномерно 

распоређује по целој површини металног постоља, 

ОДНОСНО тацне. 

5. Складиштење у сувој просторији/односно комори 

за сушење- складишти мо новобетониране компоненте 

на челичним столовима који се стално загревају на 

одговарајућој температури са тачно дефинисаним 

процентом влажности, узимајући у обзир жељену 

чврстоћу бетона. 

6. Скидање елемената из модли- након дефинисаног 

броја сати у комори за сушење, префабриковани 

елемент ће бити довољно тврд да би се демонтирао из 

калупа и транспортовао на лагеровање, до момента 

превоза на градилиште, где се планира његова монтажа. 




























